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DOM ČAKA KULTURO

Kulturni dom šentviške Svobode je, vsajdoslej, vseprevečk.rat prazen pre-
del svoj dolgčas, čakajoč na kulturo ali, natančneje, na tlste, ki bi jo v njem sku-
šali »zganjati«.

Je že pač tako: ponekod bi se kuttura rada »izživljala«, vendar za to nima
prostora, drugod pa je prostor, a kultura niti od daleč ne povoha v tisto smer.

Ače samo malce zlobno pomislimo: kak^en halobi Šentvidčanizagnali, ko
ne bi imeli tega doma.češ kako naj se kulturno udejstvujemo, ko pa se ni-
mamo kje?!

NNNP V PRODAJALNAH
Vsem občanom toplo polagamo na srce, da tudi vnaprej ohranjajo mirne

živce, kadar nakupujejo v prodajalnah z živili. Naj jih, kot jih ni doslej, ne za-
dene kap, kadar bo katera od prodajalk polovico ali četrtino hlebčka ali koiača
kaiha, ko ga bo odrezala, tudi stehtala, ali če si bo po tistem, ko jim bo nate-
htalakrompir, umilaroke.preden jimbourezalakossalamealisira.čebogla-
vico mehke (in drage) solale stehtalapo$ebej in ne skupaj 7 velikansko papir-
natcr vrečko, če.. . Pa naj bo to ali v Spodnji ali v Zgornji Šiški ali v Preski pri
Medvodah...

MEDVED Nl ŠEL NA LED
Neuspeli referendum je izvršne svete šišenske in drugih Ijubljanskih občin,

skupaj z mestnim postavil pred nič kaj prijetno nalogo: spremeniti in dopolniti
je bilo potrebno tiste planske listine, v katerih so poprejže upoštevali sredstva,
ki se bojo natekla \z samoprispevka.

Hja, šmentana reč je že vnaprej računati, kaj si boš lahko privoščil za izkupi-
ček od kože tistega medveda, ki se še sp rehaja po gozdu in mu še na misel ne
pride, da bi prišel na plano in pred tvojo cev.

Tokrat torej medved ni šel na led, čeprav je bil že »v planu«...

JAMAINJAME
Tisti predel Šiške, ki mu pravijo Jama, je že tako star, da ga je v svojih spisih

omenjal že davno blagopokojni baron Valvasor.
Najnovejše istoimenske pridobitve pa so udarne jame, ki so tudi letos spet

zacvetele na cestah domala po vsej šišenski občini.

MLADINSKA PROGAŠT. 15
Petnajstica Integralovega mestnega potniškega prometa (Bavarski dvor—

Medvode) je ekskluzivna mladinska proga, ki jo zlasti ob konicah zasedajo
večji in manjši šolarji.

Kljub tej svoji ekskluzivnosti pa na avtobuse na tej progi sprejemajo tudi
odraslepotnike, vse donajstarejših. Vendar se vsi ti morajozadovoljti samo s
stojišči...

STOODSTOTNO
Prebivalci šišenske občine bodo tudi v letošnjem letu stoodstotno udeleženi

v stanovanjski problematiki in razreševanju le-te — bi lahko rekli v nekoliko
sestankarsko zakrivljenem jeziku.

Večina jih bo imela stanovanja ali jih letos dobila, preostali pa bodo imeli —
stanovanjski problem.


